

COVID Information Commons (CIC) Research Lightning Talk

Transcript of a Presentation by Kelly Dunning and Katie Corvey (Auburn University), June 9, 2021



Title: [RAPID: A participatory study of how policy-makers and marginalized communities in the American South consume and act on scientific information in the context of Covid-19](#)

[Kelly Dunning CIC Database Profile](#)

NSF Award #: [2032133](#)

[YouTube Recording with Slides](#)

[June 2021 CIC Webinar Information](#)

Transcript Editor: Shikhar Johri

Transcript

केटी कॉर्वे:

स्लाइड 1

ठीक है तो मैं केटी कॉर्वे हूँ। मैं ऑर्बर्न विश्वविद्यालय में पोस्टडॉक्टोरल रिसर्च फेलो हूँ, और हम यह देखने के लिए एक अध्ययन पर काम कर रहे हैं कि दक्षिण में नीति निर्माताओं ने COVID-19 के संदर्भ में पिछले एक साल में वैज्ञानिक जानकारी का उपभोग और कार्य कैसे किया। और इसलिए, परियोजना पर पीआई ऑर्बर्न स्कूल ऑफ फॉरेस्ट्री एंड वाइल्डलाइफ के डॉ केली डनिंग हैं, और हम ऑर्बर्न में डॉ विलियमसन, विलोबी और ज़ोहडी और जॉर्जटाउन से डॉ पैरिश बर्गक्विस्ट के साथ भी काम कर रहे हैं।

स्लाइड 2

वहाँ हम चलते हैं। ठीक है, और इसलिए अपने अध्ययन को तैयार करने के लिए, हम नीति व्यवस्था ढांचे का उपयोग कर रहे हैं। यह लोक प्रशासन साहित्य से है और यह उन विभिन्न चीजों को समझने और पहचानने का प्रयास करता है जो नीतिगत व्यवस्था होने पर खेल में होती हैं। इस मामले में, यह COVID-19 की प्रतिक्रिया होगी। और इसलिए, इस स्लाइड की रूपरेखा उस तरह के काम की है जो कार्टर और मई क्षेत्र में दो विद्वानों द्वारा की गई थी और यह पिछले साल प्रकाशित हुई थी और यह ढांचा-उन्होंने COVID-19 का प्रारंभिक मूल्यांकन किया था, और फिर हम इस पर निर्माण कर रहे हैं अलबामा, मिसिसिपी और लुइसियाना में प्रतिक्रिया क्या रही है। और इसलिए, यह ढांचा सिद्धांत देता है कि महामारी जैसे प्रमुख मुद्दों पर नीतिगत प्रतिक्रियाओं में विचार, संस्थान और हित शामिल हैं। और विचार वे अवधारणाएं हैं जो नीति की नींव बन जाती हैं। इसलिए, हमारे मामले में हम COVID के विज्ञान को अपने विचारों के रूप में परिभाषित कर रहे हैं, क्योंकि ये COVID की प्रतिक्रिया में मार्गदर्शन जनादेश आदि का आधार हैं। और फिर हमारे पास संस्थान हैं, और इसलिए ये संघीय, राज्य, स्थानीय एजेंसियां

और संगठन हैं जिन्होंने COVID का जवाब दिया है। हम विशेष रूप से रुचि रखते हैं कि उनके कार्य क्या रहे हैं, और हम उनके व्यक्तिगत कार्यों और सहयोगी कार्यों दोनों को देख रहे हैं। और फिर अंत में आपके हित हैं, जो अलग-अलग राजनीतिक अभिनेता हैं जो प्रतिक्रिया के दौरान विभिन्न नीतिगत दृष्टिकोणों के लिए धक्का देते हैं, और इसलिए इन तीन प्रकार के छायांकित क्षेत्रों में से प्रत्येक का दूसरा बॉक्स कार्टर और मे के निष्कर्षों को रेखांकित करता है, और जैसा कि हम अगली कुछ स्लाइडों के माध्यम से जाते हैं, आप देखेंगे कि हम बहुत समान चीजें पा रहे हैं।

स्लाइड 3

इसलिए, हमारे पास तीन घटक हैं- हमारे अध्ययन के तीन प्रमुख घटक। पहला नीतिगत दस्तावेजों का विश्लेषण है, दूसरा निर्णय निर्माताओं के साथ साक्षात्कार है, और तीसरा एक सार्वजनिक सर्वेक्षण है। और इसलिए, अध्ययन के नीति दस्तावेज विश्लेषण घटक के लिए, हम संघीय, राज्य, स्थानीय एजेंसियों, अन्य संगठनों से नीति दस्तावेज एकत्र कर रहे हैं जिन्होंने हमारे तीन राज्यों के लिए COVID प्रतिक्रिया में कुछ भूमिका निभाई है। और इसलिए, इन दस्तावेजों में आधिकारिक एजेंसी मार्गदर्शन, सामान्य वेबसाइट सामग्री, समाचार विज्ञप्ति, प्रेस कॉन्फ्रेंस राइट-अप, किसी भी प्रकार की अन्य जानकारी शामिल हो सकती है जो हमें यह समझने में मदद कर सकती है कि कौन से विचार संप्रेषित किए गए हैं, कौन कर रहा है यह, इसमें शामिल विभिन्न संस्थानों की भूमिकाएं क्या रही हैं, और तीन राज्यों में प्रतिक्रिया को प्रभावित करने वाले विभिन्न हित समूह क्या हैं। और इसलिए, हम इस के शुरुआती चरण में हैं। विचारों के लिए, हमने पाया कि आम तौर पर जानकारी संघीय एजेंसियों से राज्य एजेंसियों तक प्रवाहित हुई है, और फिर स्थानीय एजेंसियों और संगठनों पर, और राज्यों ने सामान्य रूप से संघीय मार्गदर्शन से योजनाएं विकसित की हैं। वे सीडीसी डेटा को शामिल कर रहे हैं, लेकिन अपने स्वयं के राज्य स्तर के डेटा को भी, और फिर इन योजनाओं को राज्य और स्थानीय दोनों स्तरों पर संचालित किया जाता है। संस्थानों के लिए आज तक, हमने पाया है कि संघीय स्तर पर प्रतिक्रिया क्षमता कम थी और इससे बहुत भ्रम और देरी और प्रतिक्रिया हुई और इसने राज्य और स्थानीय अभिनेताओं को वास्तव में COVID के लिए अपनी नीति प्रतिक्रियाओं को बनाने और संचालित करने की जिम्मेदारी लेने के लिए प्रेरित किया है। और हितों के लिए, निश्चित रूप से यह कोई आश्चर्य की बात नहीं है कि राजनीतिक ध्रुवीकरण ने वास्तव में प्रतिक्रिया में बाधा उत्पन्न की है, और इसलिए हम उस पर भी उठा रहे हैं।

स्लाइड 4

और दूसरा घटक निर्णय निर्माताओं के साथ साक्षात्कार है। और इसलिए, ये संघीय, राज्य और स्थानीय संगठन भी हैं। और इसलिए, मैं विभिन्न राज्य और स्थानीय स्वास्थ्य विभागों, सरकारी कार्यालयों, राज्यपाल के कार्यालयों, महापौर के कार्यालयों, स्थानीय संगठनों जैसे शैक्षणिक संस्थानों, सामुदायिक संगठनों, अस्पताल प्रणाली, वाणिज्य मंडलों, मीडिया प्रतिनिधियों आदि के साथ बात कर रहा हूँ। इसलिए, हम वहां काफी व्यापक प्रतिनिधित्व प्राप्त करने की कोशिश कर रहे हैं। और इसलिए, सामान्य तौर पर हमने फिर से पाया कि जानकारी संघीय स्तर से प्रवाहित होती है, लेकिन विशेष रूप से कई स्थानीय संगठन मुख्य रूप से अपनी नीति प्रतिक्रियाओं को विकसित करने के लिए राज्य-स्तरीय डेटा पर भरोसा कर रहे हैं, क्योंकि उन्हें लगता है कि यह अधिक उपयुक्त है वे क्या करने की कोशिश कर रहे हैं। एजेंसियां वैज्ञानिक जानकारी साझा कर रही हैं, इसलिए वायरस की विशेषताएं, जोखिम, विभिन्न व्यवहार जो लोग प्रसार को धीमा करने की कोशिश करने के लिए संलग्न कर सकते हैं, लेकिन वे संसाधनों को भी साझा कर रहे हैं जैसे कि बेरोजगारी की जानकारी, छोटे व्यवसाय ऋण की जानकारी आदि के लिंक। और वे इसे हर माध्यम से कर रहे हैं जिसकी आप कल्पना कर सकते हैं। और इसलिए, सामान्य- सामान्य रूप से विश्वास के संदर्भ में, यह साक्षात्कार में बहुत कुछ आता है। और स्थानीय स्तर पर विश्वास बनाने और उस स्तर पर पहले से मौजूद विश्वास को भुनाने पर भी वास्तविक ध्यान केंद्रित किया गया है ताकि वास्तव में सरकार के सभी स्तरों से आने वाली नीतिगत प्रतिक्रियाओं को वास्तव में संचालित किया जा सके और

सुविधा प्रदान की जा सके। और इसलिए, हम उनसे उनकी चुनौतियों के बारे में भी पूछ रहे हैं। हमारे कई प्रतिभागियों द्वारा बात की गई सबसे बड़ी चुनौतियों में से एक गलत सूचना का प्रभावी ढंग से मुकाबला करने में असमर्थता है, कई कारणों से- बस यह इतनी तेजी से फैलता है। गलत सूचनाओं की एक बड़ी मात्रा है, संपूर्ण प्रतिक्रिया का राजनीतिकरण, और संघीय स्तर पर गलत सूचना को बढ़ावा देना, विशेष रूप से पिछले साल महामारी के शुरुआती चरणों में। एक और बड़ी बात जिसका वे उल्लेख कर रहे हैं वह है सूचना प्रबंधन। फिर, सिर्फ जानकारी की सरासर मात्रा के कारण, जो बाहर आ रही है, कि समय के साथ जानकारी बदल गई है जैसे प्रतिक्रिया और स्थिति बदल गई है। और साथ ही, आबादी में बर्नआउट की यह भावना कि हम लोगों से उपभोग करने, आंतरिक बनाने और कार्य करने की अपेक्षा कर रहे हैं। और फिर सामान्य तौर पर, बस यह व्यापक रूप से आयोजित विश्वास है कि COVID ने मौजूदा सामाजिक मुद्दों को उजागर किया है: नस्लवाद, राजनीति, स्वास्थ्य, शिक्षा, आय, संसाधनों तक पहुंच में राजनीतिकरण असमानताएं, और ये ऐसी चीजें हैं जिन पर हमें वास्तव में ध्यान केंद्रित करने की आवश्यकता है भविष्य में इस तरह की स्थितियों से बेहतर तरीके से निपटने के लिए।

स्लाइड 5

और फिर सर्वेक्षण का अंतिम घटक एक सार्वजनिक है- या अध्ययन का, क्षमा करें, एक सार्वजनिक सर्वेक्षण है जो अगले कुछ हफ्तों में अलबामा, मिसिसिपी और लुइसियाना के वयस्क निवासियों के लिए शुरू हो जाएगा। और इसलिए, हम उनसे पूछेंगे कि वे कहां हैं- लोगों से पूछ रहे हैं कि वे सभी स्तरों के स्रोतों से COVID के बारे में जानकारी कहां तक पहुंच रहे हैं: संघीय, राज्य और स्थानीय। इसलिए, हमने प्रमुख समाचार आउटलेट, स्थानीय आउटलेट, महापौर कार्यालय, स्थानीय रेडियो और टीवी, सीडीसी [रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्र] या राज्य या स्थानीय स्वास्थ्य विभाग जैसी एजेंसियां, सोशल मीडिया व्यक्ति जैसे पूर्व राष्ट्रपति ट्रम्प और राष्ट्रपति बिडेन, लोगों के निजी चिकित्सक, धार्मिक नेता, परिवार और मित्र, नियोक्ता, आदि शामिल किए हैं। सर्वेक्षण की जड़ प्रयोगात्मक प्रश्न हैं जिनका उपयोग हम सरकार के विभिन्न स्तरों द्वारा प्रदान किए गए सार्वजनिक विश्वास और जानकारी की जांच करने के लिए करने जा रहे हैं। और इसलिए, हमारे पास COVID शमन करने वाले व्यवहारों पर मार्गदर्शन जैसे संदेश होंगे, जिनमें लोग संलग्न हो सकते हैं, और हम उन संदेशों को सरकार के विभिन्न स्तरों से विभिन्न संस्थागत अभिनेताओं को विशेषता देंगे, और फिर हम जानकारी की उस प्रस्तुति के लिए प्रतिभागी प्रतिक्रिया का आकलन करेंगे। तो, इसके बारे में उत्साहित हूं। और फिर हम विभिन्न शमन उपायों के समर्थन या विरोध के साथ-साथ किसी भी व्यक्तिगत व्यवहार के बारे में भी पूछेंगे जो लोगों ने COVID के प्रसार को नियंत्रित करने के लिए किया है या नहीं किया है। और फिर, निश्चित रूप से, हम जनसांख्यिकीय जानकारी एकत्र करेंगे ताकि हम उत्तरदाताओं के विभिन्न उपसमूहों द्वारा हमारी प्रतिक्रियाओं का विश्लेषण कर सकें।

स्लाइड 6

तो यह एक बहुत ही त्वरित अवलोकन है कि हम क्या कर रहे हैं। मुझे उन सभी छात्रों को स्वीकार करना होगा जिन्होंने इस परियोजना के साथ अब तक हमारी मदद की है, और ये नीतिगत व्यवस्था ढांचे के संदर्भ हैं यदि कोई इसमें रुचि रखता है।